
Kaufbeuren-Marktoberdorf (bec)
Nach einigen Jahren Pause schießen die Schützinnen des Gaus Kaufbeuren-Marktoberdorf wieder mit den Frauen aus dem Gau Allgäu bei den Vorkämpfen um den Bezirkspokal. Die Luftgewehrschützinnen aus dem Gau Kaufbeuren-Marktoberdorf nützten den Heimvorteil und schafften sich ein Polster für den Rückkampf von 24 Ringen. Susanne Angeli schoss mit 397 von 400 Ringen regelrecht den Vogel ab. Weitere Top-Ergebnisse lieferten Sabrina Vanek mit 395 Ringen, Petra Fischer und Carolin Medved mit je 389, gefolgt von Monika Gottwald mit 386 Ringen.
Vom Gau Allgäu war Sonja Uhlemayr die erfolgreichste mit 391 Ringen, gefolgt von Ramona Posch (390), Michaela Kiechle (387), Anja Posch (386) und Maria Dorn mit 385 Ringen.

Nicht ganz so erfolgreich waren die Ergebnisse der Luftpistolenschützinnen des Gaus Kaufbeuren-Marktoberdorf. Bei der Endabrechnung fehlten 25 Ringe zum Gau Allgäu. Die besten Lupi-Schützinnen kamen vom Gau Allgäu, voran Sandra Schießl mit 368, gefolgt von Kathrin König mit 362 und Brigitte Thoma mit 349 Ringen. Bei den Frauen vom Gau Kaufbeuren-Marktoberdorf kamen in die Wertung Cornelia Geßler mit 352, gefolgt von Sofie Gugel und Manuela Mayer mit je 351 Ringen.
Ringergebnis Luftgewehr: 3107 : 3083
Ringergebnis Luftpistole: 1054 : 1079
i   Der Rückkampf findet am Donnerstag, 21. Mai, in Leubas im Gau Allgäu statt.
