

Kaufbeuren-Marktoberdorf (bec)
Gau-Vergleichswettkämpfe der Schützinnen um den Bezirkspokal

Keine Eintagsfliege war das Ergebnis um den Bezirkspokal der Luftgewehrschützinnen beim Vorkampf. Beim Rückkampf mit dem Gau Allgäu in Legau übertrafen vier Frauen aus dem Gau Kaufbeuren-Marktoberdorf die magische Grenze von 390 Ringen, voran Susanne Angeli (Rotensteiner Ruderatshofen) mit 397 Ringen, gefolgt von Sabrina Vanek (Andreas Hofer Olympia Kaufbeuren/395), Monika Gottwald (Römerturm Aufkirch/392) und Petra Fischer von den Kleintiroler Standschützen Sulzschneid mit 391. Die beste Schützin vom Gau Allgäu war Maria Dorn mit 391 Ringen.
Bei den Luftpistolenschützinnen ging der kleine Durchhänger weiter. Hier erreichte Cornelia Geßler (SG Pforzen) mit 354 Ringen das beste Ergebnis der Frauen aus dem Gau Kaufbeuren-Marktoberdorf. Vom Gau Allgäu kam die erfolgreichste Luftpistolenschützin mit 368 Ringen.
Zum Endkampf des Schützenbezirks Schwaben qualifizieren sich letztendlich 10 Gaue. Der Gau mit dem besten Gesamtergebnis aus dem Endkampf und den Gauvergleichskämpfen erhält dann schließlich den Wanderpokal.  Der Endkampf findet am 18. Oktober in Großaitingen statt.
Mannschaftsergebnisse aus Vor- und Rückkampf
Luftgewehr 
Kaufbeuren-Marktoberdorf 6200 Ringe (VK 3107 + RK 3093)
Allgäu 6155 (3083+3072)
Luftpistole
Allgäu 2170 (1079+1091)
Kaufbeuren-Marktoberdorf 2109 (1054+1055)

